

ANUNȚ

Surorile bisericii, precum și prietenele lor, au șansa de a începe noua săptămână, bucurându-se de un eveniment special. **Luni, 3 decembrie, orele 18:00, va avea loc întâlnirea surorilor cu tema: Pace în vremuri tulburi.** Invitată la această întâlnire este **Lavinia Tec.** Sunt așteptate cu drag toate femeile care doresc să petreacă un timp frumos cu Dumnezeu.

Să-i MULȚUMIM Domnului pentru...



- ... **Melissa Daniela Roșu** pe care părinții au adus-o în casa Domnului pentru a se cere binecuvântarea Sa peste ea. Domnul să o facă o lumină între oameni, întotdeauna!
- ... **familia Bruda Daniel și Mihaela** întemeiată la altarul Domnului în luna noiembrie. El să le fie călăuză la fiecare pas pe drumul vieții de familie!
- ... **musafirii** de care El s-a folosit pentru zidirea bisericii, de-a lungul lunii noiembrie. Fie că au transmis mesajul Domnului prin predică sau cântare, Dumnezeu să-i binecuvânteze pentru slujba făcută și să le dea har mai departe.

“Cine aduce mulțumiri ca jertfă, acela Mă proslăvește.” (Psalmul 50:23a)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



O poartă deschisă către ceruri



*“În El avem răscumpărarea,
prin sângele Lui, iertarea
păcatelor.”*

Efeseni 1:7

Rugăciunea de iertare

O rugăciune de iertare este ceea ce căutăm cu toții într-un moment al vieții. Iertarea este un dar prețios care nu este deloc ușor de obținut, nici ușor de dat. Iertarea este esențială vieții; ea ne eliberează de greșelile trecutului și ne dă speranță pentru viitor. De dragul iertării, Isus Cristos a venit pe pământ să moară pentru omenire.

Chiar dacă ne putem răni direct unii pe alții, toate păcatele noastre, până la urmă Îl rănesc pe Dumnezeu. Rugăciunea de iertare este o rugăciune adresată lui Dumnezeu. Fiecare păcat trebuie luat în seamă pentru că Dumnezeu este un judecător drept. Isus Cristos a murit pe cruce în locul nostru astfel încât păcatele noastre să poată fi iertate. Suferințele Lui au plătit pentru greșelile noastre. *“Căci acesta este sângele Meu, sângele legământului celui nou, care se varsă pentru mulți, spre iertarea păcatelor.” (Matei 26:28)*

În dragostea Lui, Dumnezeu a știut că avem nevoie să fim eliberați de vină și condamnare. El a știut că iertarea păcatelor era cea mai mare nevoie a noastră. În actul final al dragostei, Dumnezeu nu numai că a suferit durerea pentru păcatele noastre, dar a și plătit pentru consecințele acestora, ca noi să putem avea iertarea atunci când păcătuim. Tot ceea ce trebuie să facem este să acceptăm iertarea Sa în dar. ■ www.allaboutgod.com

Să ne cunoaștem unii pe alții

Pentru că în familia Domnului părtășia presupune a avea o relație apropiată cu Cel Preaînalt, dar și cu frații de lângă noi, dorim și astăzi să cunoaștem și să susținem în rugăciune o familie tânără care se închină Domnului împreună cu noi la *Poarta Cerului* – familia **Moldovan Daniel și Daniela**. Cei doi tineri au încheiat legământul de căsătorie în prezența lui Dumnezeu în data de 23 iunie 2012 și formează o familie care, încă de la început de drum, își dorește să fie plăcută Domnului și folositoare Lui în slujire. Astfel, deși momentan ei nu sunt implicați în slujire în biserica noastră, doresc ca pe viitor Domnul să-i călăuzească pentru a-și găsi locul potrivit unde să-I fie folositori. Ca și ocupație zilnică, Daniel este electrician, iar Daniela este casierită.



Familia MOLDOVAN

În familia lor, soții Moldovan au așezat la loc de cinste rugăciunea în doi și își doresc ca, pe plan spiritual, să crească în fiecare zi tot mai mult în credință, ascultând voia lui Dumnezeu, iar sub călăuzirea Celui Sfânt, să-și trăiască viața fiind o mărturie vie a dragostei Lui, atât în familiile lor, cât și la locurile de muncă. Cuvântul Scripturii după care își conduc viața de familie este Psalmul 23 – „*Domnul este Păstorul meu, nu voi duce lipsă de nimic. El mă paște în pășuni verzi și mă duce la ape de odihnă, îmi înviorează sufletul și mă povățuiește pe cărări drepte, din pricina Numelui Său.*” Conștienți fiind de harul nespus de care le-a făcut parte Domnul, doresc să stea cât mai aproape de El și să-L slujească în continuare cu râvnă și credincioșie. Să ne rugăm ca Dumnezeu să rămână alături de această familie tânără, să le binecuvânteze viitorul pentru a rămâne în unitate și dragoste și să îi binecuvânteze cu tot ce știe El că au nevoie. Să mijlocim, de asemenea, pentru un loc de muncă pentru Daniela din domeniul pe care l-a studiat. ■ **A. H.**

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 2 decembrie - **Rahela Ciobanu, Virgil Mihuț, Roxana Pașcalău, Patricia Stupar**

Luni, 3 decembrie - **Debora Boartăș, Alexandra Croitoru, Raul Gherasim, Elena Olteanu, Crăciunel Zlătaru**

Marti, 4 decembrie - **Lucia Andruș**

Miercuri, 5 dec. - **Florin Andruș, Ștefan Bardac, Daniel Nedelcu**

Joi, 6 decembrie - **David Gherasim, Alina Lele, Mihaela Pantea**

Vineri, 7 noiembrie - **Angela Sebeni, Viorica Pașcalău**

"Depărtează-te de rău și fă binele, caută pacea și aleargă după ea!" (Ps. 34:14)



Experiențe cu Domnul

Când Dumnezeu ne schimbă direcția

Povestea mea începe în 2003. Atunci am ajuns pentru prima dată la Timișoara. Aici am cunoscut-o pe soția mea, Estera. Totul a început și a mers foarte bine până când am aflat că Estera mergea la o biserică penticostală. Nu era una "de-a mea". Eu m-am născut într-o familie ortodoxă. Mai mult decât atât, am urmat cursurile de 5 ani ale unui seminar teologic ortodox și apoi ale Facultății de Teologie Ortodoxă.

Dintr-o dată, mă aflu într-o mare dilemă: găsisem o persoană cu care eram sigur că vreau să-mi petrec restul vieții, dar, culmea ghinionului, ziceam eu, era pocăită. Când m-a mai și invitat în următoarea duminică la biserică, aproape că m-am înfuriat. Dar, în mândria mea, am zis că voi merge doar ca s-o pot combate după aceea și s-o fac conștientă de rătăcirea ei.

Duminică dimineața, recunosc că-mi mai pierise din curaj și am pășit în biserică destul de reținut. Era pentru prima dată când intram într-o biserică neoprotestantă. Ce-i drept, învățasem în școală despre penticostali dar în realitate lucrurile stăteau cu totul altfel. Am fost uimit de căldura și apropierea dintre frați dar mai ales, de apropierea de Dumnezeu. Nu mai simțisem niciodată așa ceva. Nu trăisem până atunci o întâlnire directă cu Dumnezeu. Biserica în care crescusem până atunci îmi vorbea despre un Dumnezeu ascuns într-un altar. Nu puteai să faci nimic, tu, un nevrednic, fără ajutorul preotului și nici nu erai încurajat să încerci să schimbi lucrurile. Totul era cu "intermediar". Pentru mine era de neconceput să poți sta de vorbă tu direct cu Dumnezeu. Acum îmi dau seama că Dumnezeu m-a scos, prin soția mea, din viața fără nicio direcție de mai înainte pentru a mă aduce pe calea care duce în sus.

Deși nu a fost deloc ușor, m-am hotărât să mă întorc la Domnul. Printre cei care m-au încurajat în momentele cele mai grele, a fost fratele Nelu Filip, cu care am stat mult de vorbă înainte de botezul meu din ianuarie 2004. Au urmat discuții aprinse cu părinții mei. "Tu, care trebuie să fii preot, să te pocăiești? Cred că ți-ai pierdut mințile! Nici să nu te gândești să ne ceri părerea! Dacă o să faci asta, n-o să te mai recunoaștem de copilul nostru! Cum poți să ne faci asta? Ce o să creadă toți cunoscuții noștri? Ce o să creadă toți colegii tăi, majoritatea preoți?" A fost etapa cea mai fierbinte. După ce au aflat că m-am botezat, a urmat a doua etapă: resemnarea. La nunta noastră, nu au venit decât ei. Nu au fost de acord să mai invităm pe nimeni din partea mea, pentru că, ziceau ei, n-o să stăm prea mult împreună și o să mă conving eu când o să trebuiască să renunț la obiceiurile mele "mai lumești" de până atunci. Dar, timpul le-a demonstrat că alegerea mea a fost una înțeleaptă și a urmat ultima etapă, acceptarea deciziei mele.

Domnul ne-a binecuvântat cu doi copii: Alessia de 6 ani și David de 9 luni. Chiar dacă am trecut prin momente dificile, mai ales pe plan profesional, am simțit tot timpul ocrotirea Domnului peste noi. Sper ca într-o zi, și părinții, și frații mei să simtă chemarea Domnului. Această dorință ne responsabilizează, ne face să ne străduim mai mult, să fim atenți la tot ce facem, la purtarea noastră. Este datorica noastră să-L descoperim pe Hristos celor din jurul nostru, ca și ei să simtă bucuria întâlnirii cu Dumnezeu.

Suntem de puțin timp în marea familie din *Biserica Poarta Cerului*. Ne dorim să ne implicăm mai mult în activitățile din biserică, așa cum Domnul ne va călăuzi. Ne rugăm Domnului să rămână prezent în familia noastră pentru tot restul vieții noastre, să ne înțeleptească să-L putem sluji și să facă din noi lumini care să lumineze în mijlocul acestei lumi tot mai îndepărtate de Dumnezeu! ■ **Mădălin Surugiu**



► *"Nu mai simțisem niciodată așa ceva. Nu trăisem până atunci o întâlnire directă cu Dumnezeu."*